

сообщила газета «Известия» 15 августа 2014 года.

МОО «Российская Диабетическая Ассоциация» (М. Богомолова) уже давно опубликовала в выпусках Российской Диабетической Газеты (РДГ) и в Стандартах качества РДА свои классификации продуктов по углеводной ценности <http://www.diabetes-ru.org/files/prodavcu-proizvoditelyu/klassif-po-uglevodam.pdf>

и по калорийности

<http://www.diabetes-ru.org/files/prodavcu-proizvoditelyu/klassif-po-kaloriynosti.pdf>

Между тем, излагаемый далее в статье подход РДА считает несколько однобоким, т.к. легко усвояемые сахара поступают в организм не только с газированными напитками, но и целым рядом других напитков. Необходимо уделять внимание катастрофически низкому уровню физической активности населения, включая детей и подростков.

Рекомендации по подбору посильных физических нагрузок для людей с диабетом по Стивену Блеру, кавалеру почетного знака РДА «Вместе мы сильнее!» опубликованы на сайтах РДА.

Далее приводим текст статьи из газеты «Известия».



[300#ixzz3AincZlbe](#) www.diabetes.org <http://izvestia.ru/news/575>